9

Musterrin

und

-69-
79-

isch 7303
isch 7303

TIAMA / Esst

Esst

Q

Y

0

¢

Aufbauanweisung

(Bitte aufbewahren, Stand 21.03.2024)

Musterring




Nutzen Sie die Sicherheit einer groBen Marke.

. 5 Jahre Garantie.
5 m Auf Musterring Moébel ist Verlass.
JAHRE [#8] Musterring Die Garantiebestimmungen, Gebrauchs- und Pflegean-
GARANTIE D - - : e
RA ALY weisungen sind im Musterring Mobel-Gltepass geregelt.

gemaB Gutepass

SERVICE Service-Information
ﬂ > (’ € Sie erreichen uns per E-Mail oder Uber das Servicetelefon
)}

zu den Ublichen Geschaftszeiten.
service@ +49 (0)180

musterring.de 1592-222

Individualitat
Die Musterring Produktkennzeichnung belegt,
dass Sie ein Unikat gekauft haben.

|
!fMusEc.mhu

\Programins

lWUalt(.Wm gllnternational
M.k‘l(ukﬂle’&CO.lKG
134

eilaWiederbilick

w9 (@) 52421592260
\wwy.musterring:com:

sl

5 JahrelG f(J rantie

Pflege
o Wir empfehlen Musterring Pflegeprodukte.

NEUTRAL

Lederpflege & Reinigung
Stoff-/ Mikrofaserpflege & Reinigung
E Holzpflege und Sonderprodukte

Zu bestellen unter www.musterring-care.com
%REERE'N'GH HocHG oder unter der kostenlosen Beratungsnummer
et + 49 (0) 800/ 88 88 885.

j Bei Fragen sprechen Sie uns bitte an;

wir helfen lhnen gerne weiter.

Zur griindlichen Reinigu}
strapazierter Glamefj

So macht Wofnen'?
Wistering The spirit of [ving

Zur Werterhaltung lhrer Mébel




Musterring

Aufbauanweisung
(Bitte aufbewahren) TIAMA

Servicecard

Bezeichnung

Stiick | Nr.:

Sechskantschraube
M8x30

12 1

Flachkopschraube
M8x25

U-Scheibe
@8.,4x24x2

Distanzstiick 4 4
Sechskantschliissel ’ 5
SW5

Maulschliissel SW13 5| 6

Oberteil:

Erstellt am: 05.07.2019

Anderungsstand: 2 ; 12.04.2023 2073265




Copyright 2022/2023 by
Musterring International
D - 33378 Rheda-Wiedenbruck

Bei nicht vorschriftsmaBiger und / oder

nicht fachmannischer Montage wird bei
Personen- und / oder Sachschaden keinerlei
Haftung Gbernommen.

=

™

== j 1 [M8x30

[6] 1 = |3 |u-scheibe
HOLZ

= 8 2 [M8x25
®

= 3 | U-Scheibe
HPL






